

我市第二届“最美退役军人和拥军人物”评选启动网络投票

# 哪位在你心中是“最美”?

扫描二维码,关注公众号,即可参与活动

本报讯(全媒体记者 周若愚 柏伴雪)南阳市第二届“最美退役军人和拥军人物”评选活动进入网络投票阶段,今日起至18日,你可以为心目中的“最美退役军人和拥军人物”投上宝贵的一票。

南阳是“全国双拥模范城”,素有拥军优属、拥政爱民的优良传统。为充分展示广大退役军人在南阳经济建设、社会公益、服务家乡、脱贫攻坚等领域取得的明显成就,讲述广大退役军人在抗击新冠肺炎疫情中的感人事迹,营造尊崇军人的浓厚氛围,深入推进双拥模范城创建工作,我市组织开展了第二届“最美退役军人和拥军人物”评选活动。活动由市退役军人工作领导小组和市人民政府批准,南阳市委宣传部、南阳军分区、南阳市退役军人事务局主办,市退役军人服务中心、南阳报业传媒集团承办。

绿色军营曾流汗,建设南阳又立功。退役军人是重要的人力资源,是建设中国特色社会主义的重要力量。这些可爱的人和那些关爱他们的人,理应得到尊重和荣誉;他们的感人事迹,理应得到称赞和传扬。第二届“最美退役军人和拥军人物”评选活动启动以来,各级各部门按照政治过硬、品德高尚,注重基层、突出一线,公开公平、优中选优的原则,推荐上报优秀退役军人、双拥人物,至7月6日,共收到各县市区及市直单位上报评审材料289份。经评审组及专家组认真审评,层层筛选,共确定128名(个)候选人(团体)入围“最美退役军人”和“最美拥军人物”评选,其中,“最美退役军人”候选人(团体)为69名(个),“最美

拥军人物”候选人(团体)为59名(个)。候选人名单及事迹7月14日在《南阳日报》公示。

为了保证遴选过程公开公平,真正起到树立精神标杆的作用,活动主办方特开通网络投票渠道,读者可以通过扫描文末二维码关注公众号,打开底部链接“我要投票”,即可在7月14日零时到7月18日24时,为心目中的“最美退役军人”和“最美拥军人物”投上一票。每个微信号每天可投票一次,可为少则1人多则10人投票。活动拒绝刷票,一经发现,即取消投票资格。投票环节监督电话0377-60389139。

投票环节结束后,评选活动组委会将组织专家进行评议,投票结果和评议结果分别计入评选分值。组委会将根据最终分值,从128名候选人中确定“最美退役军人”和“最美拥军人物”各20名,“优秀退役军人”和“优秀拥军人物”各30名,并将于7月27日在南阳市会议中心举行颁奖典礼。

根据活动安排,评选结束后,将组织“最美退役军人和拥军人物”先进事迹报告团,走进学校、农村、社区、企业、军营和机关单位进行巡回报告,充分发挥好先进典型的激励效应,在社会上形成学习典型、争当先进的良好社会风尚。

扫描右边二维码,关注公众号,打开底部链接“我要投票”,即可参与。③7



## 户口迁入我市的高龄老人 当月可申领津贴

本报讯(记者 范志钦)非我市户籍迁入我市的80周岁以上的老年人,户口迁入当月即可提出高龄津贴申请,还可委托他人携带委托证明、受托人身份证原件及复印件代为申请。这是记者7月13日从市民政局了解到的。

凡具有我市户籍、年满80周岁以上的老年人,均属高龄津贴发放对象。年满80周岁至89周岁的老年人,每人每月50元;年满90周岁至99周岁的老年人,每人每月100元;年满100周岁以上的老年人,每人每月300元。符合高龄津贴申请条件的老年人,凭本人居民身份证、近期免冠照片3张,向户籍所在的村(居)民委员会提出申请。③7

## 人大代表发挥带头作用 助力“创文”

本报讯(通讯员 王炳中)连日来,方城县券桥镇人大主席团组织80余名人大代表积极主动参与,充分发挥代表作用,努力做创建全国文明城市的倡导者、引领者、推动者。

该镇人大代表聚焦机关、镇区、城区,积极发挥各位代表的自身优势,采取多种形式,大力宣传创文工作主要内容、举措和成效,先后发放创建宣传彩页1万余份,张贴标语300余条,制作并推送抖音视频等1000余条,充分激发广大群众参与创文工作的积极性、主动性、创造性。同时发挥带头作用,定期参与辖区环境整治行动,深入辖区主干道、背街小巷、居民院落进行文明劝导、环境卫生清理等工作,为建设高质量的富强和谐美丽方城贡献力量。③7

## 弘利光电 情系脱贫攻坚

本报讯(记者 陈向阳 通讯员 金明艳)7月9日,南阳弘利光电科技有限公司负责人来到唐河县张店镇杨营村开展“脱贫攻坚幸福唐河”捐赠活动,为困难群众送来大米、食用油、牛奶、方便面等爱心物资。

在捐赠现场,该公司负责人表示,企业发展壮大,必须要有社会责任担当,参与扶贫是企业责无旁贷的义务,只有承担起这份责任,才能真正实现企业价值。公司将继续主动作为,凝聚帮扶合力、激发帮扶动力、提升帮扶实力,不断为脱贫攻坚和乡村振兴做出新贡献。③7



## 修缮李氏粮行

7月13日,在宛城区东关街道粮行社区粮行街,工人正在对市级文物保护单位李氏粮行旧址进行修缮。据悉,李氏粮行内保存有一整套石碾石磨。因房屋年久失修,相关部门于7月1日对李氏粮行危房进行修缮工作,预计工期40天。经过修缮,在保证文物安全的同时,又保留了古建筑的风格。③7

本报记者 张玲 摄